



NP vijesti listopad 2014.

Tema broja:

Održan 16. Biograd Boat Show: Zapažena ponuda domaćih plovila

Nakon četiri intenzivna sajamska dana od 23. do 26. listopada, u **marini Kornati** u Biogradu, prošle je nedjelje zatvoren je **16. Biograd Boat Show**. Sajam će svakako ostati upamćen kao rekordni do sada po broju izlagača – njih 276 - i po broju od čak 300 predstavljenih plovila, ali i po broju premijerno predstavljenih brodova. Čak šest svjetskih i 12 hrvatskih premijera predstavlja izazov koji će organizator sljedeće godine zasigurno pokušati nadmašiti, jer upravo su noviteti u ponudi motornih jahti, jedrilica, gumenjaka, glisera, radnih plovila i svih ostalih brodica raznih namjena ono što privlači najviše posjetitelja.



Posebna je zanimljivost ovoga sajma što broj izlagača i ponuđenih plovila, unatoč krizi koja je proteklih pet godina dobar načela nautički sektor, svejedno raste i već se sada BBS nametnuo kao jedan od najozbiljnijih i najvažnijih nautičkih sajmova u jugoistočnoj, pa i srednjoj Europi. Prema prvim službenim procjenama samog organizatora, sajam je u četiri dana trajanja razgledalo oko 14.500 posjetitelja.

Kada je pak o izloženim brodovima riječ, valja primijetiti da iz godine u godinu značajno raste broj izloženih gumenjaka sa čvrstim dnom, posebno najpopularnijih modela u rasponu od pet do sedam metara sa vanbrodskim motorima od 50 pa do 150 ili 180 KS, koji polako ali sigurno osvajaju kupce koji traže praktične i relativno ekonomične ljetne jurilice, ali nude i dobru alternativu kao radna plovila. Posebno valja istaknuti dobru ponudu plovila iz hrvatskih malih brodogradilišta, za koje nije manjkalo interesa posjetitelja, jer, uzmu li se u obzir njihova cijena i kasniji troškovi održavanja, ti su brodovi ipak daleko pristupačniji pa stoga i zanimljiviji domaćim kupcima. A što smo sve vidjeli na sajmu, posebno iz domaće ponude, te kako je to izgledalo u Biogradu možete pročitati na:

www.nautica-portal.com

Otvoreno prvenstvo Hrvatske:

Seniori očekivano, među juniorima neizvjesnije!

U listopadu je odrađeno i Otvoreno seniorsko i juniorsko prvenstvo Hrvatske u jedrenju. Vodeći hrvatski reprezentativci nisu ostavili prostora dvojbi tko je najbolji, upravo kako se i očekivalo. U Laseru dominacija Tončija Stipanovića, iako prvi plov nije baš bio idealan u prvom dijelu, ali znanje koje je demonstrirao bilo je kao i uvijek na njegovoj visokoj razini. Srebro je uzeo Daniel Mihelić, bronca je pripala Filipu Jurišiću. Juniorski prvak Hrvatske u Laseru je Mario Zekan.



Tina Mihelić neprikosnovena u ženskom Laser Radialu, značajno zanimljivije je bilo pratiti raspored juniorki, gdje je naslov uzela Ana Zelić. U muškom juniorskom Laser Radialu slavio je Marin Desabota. U najmanjoj inačici Lasera, 4.7, jednim udarcem dvije muhe za Rene Starić – ukupno prva i naravno time i najbolja djevojka. U klasi Finn broj jedan je naravno bio rezerviran za Ivana Kljakovića Gašpića, srebro je osvojio Josip Olujić, broncu Nenad Bugarin. Među dvojcima klase 470, gdje nije bilo dovoljno hrvatskih posada da se podijele medalje, Šime Fantelai Igor Marenčić ipak drugi, iza trenutačno treće ženske posade svijeta, Slovenki Tine Mrak i Veronice Macrol. U juniorskoj dasci prvak Hrvatske je Janko Kovačević, u Zvijezdi Mate Arapov i Ante Šitić, u 420 također nije bilo dovoljno posada da bi se podijelile medalje, prvo mjesto zauzeli su Lovre Marfat i Karlo Vrsaljko. (HJS / NP)



Konačno kraj gužvama:

Grad Krk uskoro dobiva plutajuću benzinsku postaju

Grad Krk uskoro bi, stigne li pozitivan odgovor iz Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja, trebao riješiti kronični problem opskrbe gorivom nautičara, ribarskih brodova i lokalnih brodicica, koji već niz godina zadaje glavobolje kako mještanima Krka tako i njihovim gostima. Naime, Županijska lučka uprava predložila je, a poglavarstvo grada Krka objeručke prihvatilo, da se umjesto dosadašnje benzinske postaje u samom dnu krčke luke, koja zbog velike fluktuacije plovila tijekom nautičke sezone nerijetko izaziva potpuni kaos unutar skućenog prostora luke, na gradskom lukobranu postavi plutajuću benzinsku postaju koja će makar i privremeno riješiti problem opskrbe gorivom.



Inicijativa za postavljanje plutajuće postaje za opskrbu plovila gorivom stigla je od splitske tvrtke „Crno Zlato“, koja već ima iskustvo u vođenju takvih objekata i svoje Flash pontonske benzinske postaje već ima u marinama Veruda, Rogoznica, Hramina i Kaštela. Spomenute četiri postaje riješile su probleme opskrbe gorivom nautičara koji koriste usluge tih marina, a realizira li se ovaj krčki projekt, peta benzinska postaja u vlasništvu „Crnog Zlata“ bila bi i prvi takav objekt postavljen izvan luke nautičkog turizma, odnosno na prostoru gradske luke.

Podsjetimo, u samom dnu krčke gradske luke već niz godina postoji Inina benzinska postaja, koja je na obali instalirala dva agregata na kojima nautičari, ribari i lokalno stanovništvo toče gorivo u svoja plovila. No zbog činjenice da je gradska luka vrlo ograničena prostorom, a crpke za gorivo se nalaze u samom dnu, na iznimno nepraktičnom dijelu rive uz gat na kojem se najčešće vežu ribarski brodovi, nautičari koji tijekom sezone navraćaju u Krk po gorivo, zajedno sa ribaricama i plovilima mještana u luci stvaraju neopisivu gužvu.

Više na: www.nautica-portal.com

Olive Island, marina Hramina i marina Punat najbolje marine u Hrvatskoj

Na tradicionalnoj manifestaciji Dani turizma, koji se od 16. do 18. listopada održavaju u Opatiji, prve večeri podijeljene su tradicionalne nagrade „Turistički cvijet - kvaliteta za Hrvatsku“ najboljim turističkim destinacijama na Jadranu.

Priznanje za najbolju malu marinu osvojila je Olive Island Marina iz Sutomišćice (drugo mjesto Marina Betina, a treće ACI marina Korčula). Najboljom srednjom marinom proglašena je marina Hramina s Murtera (drugo mjesto ACI marina Opatija iz Ičića, a treće ACI marina Vodice). Najbolja velika marina je marina Punat dok je drugo mjesto osvojila Marina Kornati iz Biograda na moru, odnosno treće D-Marin Marina Dalmacija iz Bibinje – Sukošana. Posebno priznanje za višegodišnju kvalitetu u kategoriji malih marina otišlo je u ruke marine Vrsar, za srednju ACI marini Dubrovnik, a marina Frapa iz Rogoznice dobitnik je posebnog priznanja za višegodišnju kvalitetu - marina godine. (NP / **Ministarstvo turizma**)



200 novih nautičkih vezova:

Započela izgradnja nove ACI marine u Slanom

U mjestu Slano u Dubrovačkom primorju 27. listopada je svečano obilježen početak radova na izgradnji nove 22. po redu ACI marine nakon pune 24 godine od zadnje izgrađene ACI marine. Ukupna investicija iznosi 60 milijuna kuna, od čega će 40 milijuna biti uloženo u izgradnju kopnenog dijela marine.

Otvaranje nove ACI marine Slano očekuje se početkom slijedeće nautičke sezone, a marina će raspolagati kapacitetom priveznih mjesta za 200 plovila duljine od 11 do 25 metara. Kopneni sadržaji koji će se u narednom periodu izgraditi obuhvaćaju zgradu recepcije marine, zgradu za ugostiteljske sadržaje sa zatvorenim, natkrivenim i otvorenim površinama, prodavaonice, radionicu, vanjski bazen s pratećim prostorom i ploham za sunčanje, sanitarije za nautičare te parkiralište za 100 vozila.



Porto Montenegro:

Dugogodišnji zakup veza ostvaruje prihode vlasnicima jahti

Porto Montenegro je jedna od rijetkih marina na Mediteranu koja u svojoj ponudi ima mogućnost dugoročnog iznajmljivanja veza. Mogućnost zakupa od 10 do 30 godina garantira siguran vez vlasnicima i kapetanima u toku čitave godine, ali i ostvaruje prihode u visini od 85 posto od svakog podzakupa. Ovaj prihod je moguć bez obzira na to je li pojedinačni vez zauzet u tom trenutku, što znači da postoji sigurna financijska dobit za vlasnika broda. Vlasnici vezova također mogu u svakom trenutku iznajmiti svoj vez trećoj strani i tako ostvariti dobit zahvaljujući ubrzanom rastu crnogorske ekonomije.



Iz Porto Montenegra sa ponosom najavljuju da će sljedeće sezone – 3. i 4. lipnja 2015. - biti domaćini prestižne manifestacije Superyacht Owners' Summit, koju organizira specijalizirani Superyacht Group. To je skup na kojem se jednom godišnje okupljaju svi koji nešto znače u svjetskoj industriji i biznisu – preko 100 najutjecajnijih čelnih menadžera superjahting industrije - predstavnici brodogradilišta, dizajneri i projektanti jahti, te vlasnici luksuznih plovila, njihovi klijenti, ali i bankari, advokati i brokери.

U saradnji s Boat International grupom, prestižna manifestacija Superyacht Rendezvous, će se po prvi put organizirati u Crnoj Gori od 2. do 5. srpnja 2015. godine. Ova manifestacija se prethodnih 25 godina održavala u Monaku, ali kako Crna Gora ubrzano postaje jahting destinacija, a zaljev Boka Kotorske već je postao stjecište superjahti, tako su organizatori ove manifestacije odlučili svoj događaj preseliti na obalu Jadrana.

Više na: <http://www.nautica-portal.com>

Za siguran ulov:

Garmin fishfinder echo 551dv

Predstavljamo Vam najbolji **Garmin fishfinder - echo 551dv** sa svijetlim 5-inčnim visokorezolucijskim VGA zaslonom 640 x 480 pikselau boji. Ovaj pripadnik Garmin **echo DV serije** sonara je izrazito jednostavan za uporabu, te ima ugrađenu naprednu HD - ID™ tehnologiju kao i Garmin DownVü™ mogućnosti sonarnog snimanja čije prikaze je moguće pratiti istovremeno na vodoravno ili okomito podijeljenom zaslonu. Ovakvo skeniranje podmorja pruža jasnu sliku riba i gotovo fotografski prikaz detalja strukture ispod broda do najviše 2300 stopa što naravno ovisi o sondi, salinitetu vode, vrsti dna i drugim uvjetima u vodi.

Upravo je u tijeku sjajna Garmin akcija staro za novo. Ako imate stari fishfinder uređaj bilo kojeg proizvođača i u bilo kakvom stanju možete ga donjeti na jedno od odabranih i ovlaštenih Garmin prodajnih mjesta u Hrvatskoj te ostvariti 22% popusta na kupnju novog Garmin echo fishfindera, bilo kojeg modela iz 2014. godine, (echo 101, 201, 301, 501, 151 i 551, uključujući DownVü™ modele tih serija). Akcija traje **do 15. studenog 2014. godine**. Više na www.nautica-portal.com



70. Viška regata:

Generali ukupni pobjednik u Openu

Od 17. do 19. listopada u organizaciji **Jedriličarskog kluba "Labud" Split** uspješno je odjedrena **70. Viška regata**, koja se ove godine borila sa nedostatkom vjetera. 156 jedrilica prvog je dana ubog slabog vjetera startalo u 11.30, umjesto u 9 sati. Pobjednik prve etape u skupini Open je **Marina Kaštela** koja je u cilj ušla nakon 1 sat, 53 minute i 7 sekundi jedrenja. Drugog dana 20 jedrilica odjedrilo je trokut Viška luka. Pobjednik prvog trokuta bio je **Full Pelt**, a drugog **Megaenergija**. Trećeg dana Viške regate jedrilo se na ruti od Visa do Splita, a prvi je u cilj ušao **Full Pelt**. Drugoplasirana jedrilica **Generali** ukupni je pobjednik po Openu. (NP)





Nautica-Portal.com

CENTRALNO MJESTO NAUTIČARA

OGLASNIK ZA SKIPERE

Podsjećamo naše čitatelje, partnere i posjetitelje portala, sve zainteresirane skipere, kuhare, hostese i ostalo brodsko osoblje, te čarter kompanje da iskoriste priliku objavljivanja svoje ponude ili potražnje na našem skiperskom oglasniku, koji mogu naći na adresi:

TREBAM
SKIPERA



TRAŽIM
BROD

www.nautica-portal.com/index.php/oglasnik2

Biska

www.biska.hr

telefon: 00385.1.660.0892

mail: info@biska.hr



Stal

www.stal.hr

telefon: 00385.1.6147-396

mail: info@stal.hr



Servis navis

mob: 00385.97.7700-100

mail: servisnavis@gmail.com

**PLIN NA PLOVILIMA JE NAŠ POSAO
PLOVITE BEZBRIŽNO!**

ISPITIVANJE I POPRAVAK PLINSKIH INSTALACIJA, KUHALA,
ROŠTILJA NA PLOVILIMA, DETEKTORI PLINA, ALU I ČELIČNIH BOČA,
REGULATORA, PRODAJA NAUTIČKE OPREME...

SERVIS NAVIS

servisnavis@gmail.com

GOK GKO

TECHPEX ALU-mini

++385 97 77 00 100

info@nautica-portal.com